
受入企業数：28社　　　回答企業：23社 【回答率：82.1%】

Ａ．『学生の仕事に対する態度』について（複数名受入企業は総合的な判断）
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Ｂ－１．『受入のメリット・成果』について

20

3

0

Ｂ－２．前問で「１．メリット・成果があった」と答えた企業の『具体的なメリット』について（複数回答可）
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Ｃ－１．『実習に参加した学生自身の成果・成長』について
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2

0

Ｃ－２．前問で「１．成果・成長があった」と答えた企業が感じた『成果・成長』について（複数回答可）
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平成29年度　九州国際大学　インターンシップ受入企業　アンケート集計結果

社内活性化

真剣に取り組んだ

普通

真剣さを感じられなかった

メリット・成果があった

どちらともいえない

メリット・成果があるとは感じなかった

大学との連携強化

自社のPR・広報・宣伝

優秀な学生との出会い

採用活動への誘導

その他

プレゼンテーション能力の向上

参加学生数：32(14)名  【　法学部ー11(4)名・経済学部ー10(4)名・国際関係学部－8(6)名・現代ビジネス学部ー３(0)名　】

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　）内は女子学生数

どちらともいえない

成果・成長があったとは思えない

コミュニケーションスキルの向上

多様な価値観の認識

学習意欲の喚起

その他

★その他「目標設定とそれに向かう意欲」

成果・成長があったと感じる

社会が求める能力やスキルの向上

自主性・独自性の育成

キャリア形成

★その他「保険業界へや営業職への理解」
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B-1.受入メリット・成果 
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C-1.学生の成果・成長 
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Ｄ．本年度インターンシップに関する『満足度』について
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E．次年度のインターンシップの受け入れについて
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ぜひ受入れたい

受入れても良い

受入を検討

受入はできない

受け入れた学生を総合的に見て

受入前の学習内容について
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